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Incontro consulta del 24/01/2023 

Consultori presenti: Manara Roberto, Righetti Maurizio, Totti Alida, De Luca Ivana, 
Franco Fini. 

Assenti: Tartarini Anna. 

Per l’Amministrazione comunale presenti: la Sindaca Franca Filippini e l’Assessore 
Stefano Buganè. 

Il giorno 24 gennaio 2023 alle ore 20.35 nella sala di Consiglio del Comune di Pianoro si 
aprono i lavori della Consulta di frazione Pianoro Nuovo. 

Alle ore 20.40, introduce i lavori il Presidente Maurizio Righetti, per discutere i punti 
all’ordine del giorno stabiliti nella precedente consulta di novembre 2022. 

• Raccolta differenziata, modalità tempi e necessarie assemblee specifiche nelle 
varie frazioni , rispondono l’Assessore Buganè ed il Sindaco: 

la pianificazione di Atersir - Hera è stata prevista da settembre 2023 a gennaio 2024 
per cui c’è tutto il tempo per informare la cittadinanza. I Consultori ritengono che 
l’informazione vada data il prima possibile, visto la delicatezza della questione e 
l’impatto che darà sui cittadini. 

• Verifica e sistemazione pali della recinzione laghetti del Ginepreto: 
i paletti sono da sostituire, l’Amministrazione verificherà eventuali paletti che 
necessitano di manutenzione. 

• Area di sgambamento Ginepreto, programmazione lavori: 
l’Amministrazione risponde che sono già presenti i paletti e si procederà nei prossimi 
mesi. L’area individuata si trova nel nuovo insediamento ed è prevista una fontana 
ma non l’illuminazione, dove è presente nell’adiacente pista pedonale e ciclabile. 

• Sistemazione muro Mediateca: 
si chiede se ci sono volontari per la tinteggiatura della parete della biblioteca, 
l'Assessore e il Sindaco esortano persone volenterose ad iscriversi al registro dei 
volontari. Nel caso valuteranno di intervenire con gli operai ma ci sono anche altri 
lavori da fare sulla struttura. 

• Situazione parcheggi handicap coop: 
la segnaletica non è più visibile. L’Assessore Buganè verificherà se sono privati ad uso 
pubblico per procedere al rifacimento segnaletica orizzontale. 

• Cestini dei rifiuti: 
d'estate occorre aumentare la raccolta oppure aggiungere cestini di dimensioni 
maggiori in quanto spesso sono pieni. L’Assessore Buganè si informerà su questa 
possibilità. 

• La consulta chiede di verificare se su Via Garganelli è presente e c'è la possibilità di 
mettere uno specchio per facilitare il procedere verso la stazione ecologica. 

• Contenitori olii esausti: 
la consulta chiede di verificare su eventuali contenitori differenti. Verifica da fare 
direttamente con Hera, non sololo con U.T comunale. 
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• Comunità energetiche: si chiede la possibilità di preparare un incontro informativo 
anche a Pianoro Nuovo.  

 

La consulta termina alle ore 22.05.  

 

 il Segretario il Presidente 

 Roberto Manara Maurizio Righetti 


